



Župni listić

Župe Svetog Roka u Lumbardi



Prosinac 2015. • Godina IV. • Broj 46



*Neka Božić i ove godine svima Vama bude na
radost i spasenje, a Nova 2016. godina
ispunjena zdravljem, mirom, poštovanjem i
svakim blagoslovom.*

Uredništvo

Župna crkva Svetog Roka, Lumbarda

Nedjeljom: Sveta misa u 8.00 i u 10.00 sati.

Radnim danom: Sveta misa u 07.00 ili 17.00 sati.



Raspored događanja kroz mjesec PROSINAC 2015.

4. prosinca	SVETA BARBARA	Sv. Misa u 16,00 sati u crkvi Sv. Barbare
5. prosinca	SVETI NIKOLA, biskup	Sv. Misa i procesija u 15,00 sati u Račišću
8. prosinca	BEZGREŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE	Sv. Misa u 17,00 sati
10. prosinca	16-GODIŠNJICA SMRTI PRVOG HRVATSKOG PREDSJEDNIKA DR. FRANJA TUĐMANA	Sv. Misa u 17,00 sati
13. prosinca	SVETA LUCIJA	Sv. Misa u 16,00 sati u crkvi Sv. Barbare
14. prosinca	SVETI ŠPIRIDION (ŠPIRO)	U 15 sati procesija i Sv. Misa u Javiću
15. prosinca	BOŽIĆNA ISPOVJED	Od 16 do 17 sati - Sv. Misa
24. prosinca	BADNJAK	MISA BDIJENJA (ponočka) u 23,30 sati
25. prosinca	BOŽIĆ	Sv. Misa -u 08,00 sati za sve pokojne naše župe -u 10,00 sati za plodove zemlje
26. prosinca	Sveti Stjepan prvomučenik	Sv. Misa u 08,00
31. prosinca	Stara godina (Silvestrovo)	Sv. Misa ZAHVALNICA za narod župe u 17,00 sati

Napomene:

- U svakoj trećoj nedjelji u mjesecu je misa Sakramenta u 08.00 sati.
- Na Badnjak je uobičajeno postiti bar do 19 sati.
- Sve možebitne promjene će se oglasiti s oltara.

Blagoslov obitelji:

- 26. prosinca od 10 do 16 sati Vela Glavica (ako se stigne i Tatinja)
- 27. prosinca od 13 do 14 sati (nastavak od prethodnog dana onim redom kao i prethodnih godina)
- 28. prosinca od 08 do 14 sati (nastavak od prethodnog dana bez pauze za ručak)
- 29. prosinca od 08 do 14 sati (nastavak od prethodnog dana)
- 30. prosinca od 08 do 14 sati (nastavak od prethodnog dana)
- 31. prosinca od 08 do 14 sati (nastavak od prethodnog dana)

NAKANA APOSTOLATA MOLITVE (za prosinac)

Opća: Doživljavanje Božje milosti

Da svi dožive milost Božju koja se nikada ne umara u opraštanju.

Evangelizacijska: Obitelji

Da obitelji, posebice one koje pate, pronađu u Isusovu rođenju znak sigurne nade.

Biskupska: Da se umijemo oduprijeti pohlepi i neumjerenosti potrošnje te darežljivom ljubavlju pristupamo svima koji oskudijevaju.

DOŠAŠĆE U OBNOVLJENOJ LITURGIJI

Vrijeme došašća je dvojakog značenja: vrijeme pripreme na svečanosti Božića, u kojima se slavi prvi dolazak Sina Božjega k ljudima, a ujedno i vrijeme u koje se preko ovoga spominjanja misli upravljaju na iščekivanje drugog Kristova dolaska na svršetku vremena. Iz ova dva razloga predstavlja se vrijeme došašća kao vrijeme predanog i radosnog iščekivanja.

I u obnovljenoj liturgiji, dakle, sačuvalo je došašće svoj dvostruki značaj. Do 17. prosinca tematika svagdanjih misnih čitanja i molitava je uglavnom eshatološka, a posljednji tjedan prije Božića liturgija koristi za navještaj skorog blagdana.

U novom je misalu vrijeme došašća puno bogatije nego u starom. Svaki dan ima svoja vlastita čitanja i vlastite molitve, a za čitanja četiriju nedjelja došašća su raspoređena u trogodišnjem ciklusu (ABC). Evo pregleda tematika nedjeljnih čitanja!

Tematika 1. nedjelje je budno iščekivanje Gospodina koji najavljuje svoj dolazak. Trebamo biti budni jer je dan blizu (A). Iščekujemo da se Krist objavi i sve obnovi (B). Bog će svoje pravo provesti, zato trebamo biti besprijeborni pred njim (C).

Kraljevstvo je nebesko blizu, uči nas 2. nedjelja. Duh je na Gospodinu na kojem se ostvaruju obećanja(A). Treba mu pripremiti put (B). Potrebno je spoznati spasenje Božje i odjenuti se u pravednost (C).

Treća nedjelja nam predstavlja mesijanska vremena. Spasenje je Božje među nama i prepoznatljivo u znakovima (A), među nama je onaj kojeg ne poznajemo (B), on je veći i od Ivana Krstitelja (C).

Konačno, 4. nedjelja naviješta skori dolazak Kristov. Ova je poruka sadržana u tri navještaja: Josipu (A), Mariji (B) i Elizabeti (C).

Poučne priče:

NAJLJEPŠI BOŽIĆNI POKLON



Jednom davno na Badnji dan ljutiti otac je kaznio svoju petogodišnju kćerkicu, jer je izgubila zlatnu narukvicu koju joj je ranije bio poklonio za rođendan. Novca je tada u to vrijeme bilo vrlo malo i teško se živjelo, pa joj je rekao: „Kad ne znaš čuvati dragocjene poklone sutra za Božić od mene nećeš dobiti nikakav poklon“.

Sljedećeg jutra, čestitajući ocu Božić, djevojčica je donijela malu kutiju i rekla: “Tata, ovo je samo za tebe!”

Otac se posramio i bilo mu vrlo neugodno jer on njoj nije pripremio nikakav poklon. Međutim, kada je otvorio kutiju i vidio da unutra nema ničega, jako se naljutio, gotovo razbjjesnio, pa je svoju malu kćerkicu oštro prekorio: „Nauči da, ako nekome nešto poklanjaš, onda taj netko očekuje da se u kutiji nešto i nađe! Sram te bilo, svome ocu za Božić poklanjaš praznu kutiju“.

Djevojčica ga je žalosno pogledala, a niz obraze su joj se počele kotrljati suze. Sa suznim očima plačljivim glasom jedva je uspjela reći: “Ali, tata, kutija nije prazna. Do vrha sam je napunila poljupcima samo za tebe”.

Oca je to toliko ganulo da je kleknuo pred kćerkicu, zagrlio je i zamolio za oprostaj. Do kraja života čuvao je tu kutiju pored kreveta i uvijek, kada se osjećao izgubljeno i očajno, uzeo bi je, otvorio i iz nje uzeo jedan poljubac i sjetio se velike ljubavi koju je njegova kćerka samo za njega spremila unutra.

KAKO SU DJECA TRAŽILA BOŽIĆ

Badnji je dan. Dječak i djevojčica iz dvije različite obitelji gledajući slikovnice o Isusovom rođenju i povezujući priče tete u vrtiću razgovaraju međusobno o Božiću. Upita dječak: “Znaš li odakle naziv Božić?” Djevojčica odgovori: “Naravno da znam, to je mali Bog, Božić, ali nije mi jasno gdje ga mogu pronaći.” Dječak predloži: “Želiš li da ga potražimo?” Djevojčica pristane i predloži da pri povratku iz vrtića potraže Božić. Neumorno su ga tražili satima po ukrašenim izlozima gdje je primamljivo pisalo: božićne akcije, rasprodaje... Dječak je predložio da odu do okićenog bora na glavnom trgu grada: „Ispod onog velikog bora puno je darova, možda je ispod u nekome od njih,“ zaključio je. Ispod predivno ukrašenog bora bio je stariji čovjek odjeven u crveno-bijelo odijelo s dugom bijelom bradom i razgovarao s djecom, slušao njihove želje i davao im poklone. Djevojčica je stala u red iza ostale djece i kada je došla na red rekla je starcu: “Ja želim sa svojim prijateljem pronaći Božić, znaš li gdje ga možemo pronaći?”

Čovjek kojeg djeca zovu Djed Mraz ili Djed Božićnjak joj odgovori: “Pa ovdje je, zar ga ne vidiš, sve je okićeno, ima puno darova, na stolu kolača i slatkiša u izobilju.” Djevojčica mu odgovori: “Sve smo pretražili, svaki poklon otvorili, svaki slatkiš pojeli, ali nismo pronašli Božić. Ispuni nam tu želju, molimo te. Želimo ga pronaći prije ponoći.”

Starac odgovori: “Dat ću vam slatkiša još, pa idite kući roditeljima, možda pronađete odgovore.”

Djevojčica mu odgovori: “Nazivaš se Djedom Božićnjakom, a ne znaš gdje je Božić, gdje je mali Bog o kojem smo čuli i čitali, a s roditeljima smo prethodnih tjedana isto tražili Božićna istim ovim mjestima. Zašto nam ne kažete istinu?”

Dječak joj predloži da odu kućama, da se roditelji ne zabrinu. U kući dječakove bake nije bilo nikoga osim njegove bake koja je upravo završila molitvu krunice i otvorila im vrata te im skuhalo čaj i ponudila ih keksima. Roditelji su zajedno otišli dočekati Božić u skupi restoran. Baka ih je upitala gdje su tako dugo i da je vani hladno i opasno da hodaju sami po ulicama. Dječak joj odgovori: “Tražili smo Božić i nismo ga pronašli. Starac kod bora na trgu ispunjava svoj djeci želje, samo nama nije htio reći ništa o mjestu gdje možemo pronaći Božić.”

Baka odgovori: “Dječice moja, tražili ste Božić na krivom mjestu. Dođite večeras sa mnom na mjesto gdje ćete Ga pronaći. Malen je i traži toplo mjesto gdje će prespavati, a vi mu možete pomoći pronaći siguran dom da mu bude toplo i ugodno.” Nakon mise ponoćke djevojčica upita: “A kako ćemo ga odnijeti sada kući i utopiti, želimo mu pronaći mjesto za spavanje, za malenog Boga, malu bebū.”

Baka odgovori: “Pronašao je mjesto u vašim srcima, otvorili ste ih i pustili Ga unutra. Tamo Mu je jedino najugodnije, u malim, čistim i nevinim srcima.”

Priredio: Željko Dominis

Izdaje: Pastoralno vijeće Župe Svetog Roka, Lumbarda, tel. 712-087

Odgovara: don Vlado Markić, župnik

Uređuju: don Vlado Markić i Željko Dominis